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CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO AGÊNCIA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 
SOROCABA E MÉDIO TIETÊ   

  
Ata da 19 ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da FABH-SMT  

   
Data: 07/03/2024 às 10:09 horas 

 Local: Ambiente Virtual – Google Meet (http://meet.google.com/myt-jfzg-drs) 
 
No dia 07 de março de 2023 às 10:09 horas, com quórum confirmado, iniciou-se a 19ª Reunião 
Ordinária do Conselho Fiscal da Fundação Agência da Bacia Hidrográfica do Rio Sorocaba e Médio 
Tietê (FABH-SMT) por videoconferência. Composta a Mesa Diretora por André Cordeiro - 
Presidente do Conselho Fiscal da FABH-SMT e Laerte Sonsin Junior – Diretor Presidente da FABH-
SMT. 
Abertura. O Presidente do Conselho Fiscal, André Cordeiro agradeceu a presença de todos e 
informou que a reunião está sendo gravada. Constatado quórum, deu início aos trabalhos e informou 
que a convocação e pauta da reunião foram enviadas a todos com antecedência, no dia 21 de fevereiro 
de 2024.   
Item 1. Aprovação das prestações de contas do segundo semestre de 2023. André passou a palavra 
à Júlia, que pediu a dispensa da apresentação de todos os arquivos, uma vez que os documentos foram 
encaminhados com antecedência aos membros. Apresentou exemplos das prestações de contas de 
compensação e arrecadação e perguntou se alguém tinha alguma dúvida ou questionamento. Sra 
Solange questionou se os arquivos são públicos e Júlia informou que sim. Sra. Júlia agradeceu e 
retornou a palavra ao Sr. André, que colocou em votação a aprovação das prestações de contas do 
segundo semestre de 2023 da FABH-SMT. As mesmas foram aprovadas por unanimidade.   

Item 2. Apresentação e aprovação do Relatório de Atividades 2023. André passou a palavra à 
Natalia, que apresentou a parte técnica do documento. O Sr. André questionou a informação 
previamente mencionada em reunião da CT-PLAGRHI sobre a adoção de uma Sala de Situação única 
para o Estado de São Paulo. Caroline Bacchin (DAEE) solicitou ao Sr. César (CRHi) esclarecimento 
sobre a discussão do assunto no âmbito do CRH. O Sr. César (CRHi) mencionou a mudança de 
perspectiva no levantamento de informações de monitoramento. A continuidade do projeto de Sala 
de Situação no âmbito da bacia do SMT será oportunamente discutida entre Secretaria Executiva e 
CRHi. Após, Natalia passou a palavra à Júlia, que apresentou a parte administrativa e financeira do 
documento. Perguntou se algum membro havia ficado com dúvidas quanto ao conteúdo do 
documento. Não havendo dúvidas, o Sr. André agradeceu à Natalia e à Júlia e solicitou aprovação do 
Relatório de Atividades de 2023 e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Logo passaram para o 
próximo item de pauta. 

Item 3. Apresentação e aprovação dos demonstrativos contábeis exercício 2023. André passou a palavra 
ao Sr. Édipo (Rezecon Contabilidade), que apresentou os demonstrativos contábeis 2023 da FABH-
SMT para o Conselho. O Sr. André agradeceu a apresentação da Sr. Édipo e colocou em votação a 
aprovação dos demonstrativos contábeis 2023 da FABH-SMT. Os mesmos foram aprovados por 
unanimidade. 
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Item 4. Apresentação do Plano de Aplicação 2024 do CBH-SMT. André passou a palavra à Natalia 
para apresentação do anexo III do Plano de Aplicação 2024. Após o término da apresentação, Júlia 
apresentou os anexos II e I. Júlia abriu para dúvidas e André questionou como é a forma de pagamento 
aos Agentes Financeiro e Técnico dos empreendimentos FEHIDRO, Sr. César esclareceu as dúvidas. 
Júlia informou que o Plano de Aplicação 2024 foi aprovado pela CT-PLAGRHI em 22/02/2024 e que 
ainda passará pelo Plenário do CBH-SMT em 15/03/2024. Sr. André agradeceu a Júlia e passou para 
o próximo item de pauta. 

Item 5. Informes. André passou a palavra aos membros do Conselho Fiscal, para os informes. Não 
havendo informes, passou a palavra para Júlia e a mesma informou a posição da cobrança pelo uso 
dos recursos hídricos na bacia do SMT no ano de 2023 (informações de arrecadação e inadimplência). 
Sra. Júlia também informou que as prestações de contas ao TCE estão sendo elaboradas e o prazo 
para entrega é 28/03/2024. Sr. André passou para o próximo item de pauta. 
Item 6. Aprovação da ata da 19ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da FABH-SMT. O 
Presidente do Conselho Fiscal da FABH-SMT, Sr. André Cordeiro (UFSCar) colocou em votação a 
Ata da 19ª Reunião Ordinária, realizada em 07/03/2024 às 10:09 horas, cuja leitura foi realizada, e o 
conteúdo aprovado por unanimidade pelos membros.  
Item 7. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal, Sr. André 
encerrou a reunião agradecendo a presença de todos.  
  
Esta ata foi elaborada pela Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT, Júlia Nogueira 
Gomes, e assim encerra-se o documento.  
  
Lista de Presença:  
Laerte Sonsin Junior – Diretor Presidente da FABH-SMT 
Julia Nogueira Gomes - Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT 
Natália Zanetti - Diretora Técnica da FABH-SMT 
André Cordeiro Alves dos Santos - Representante da UFSCar Sorocaba e Presidente do Conselho 
Fiscal da FABH-SMT 
Solange Guerra Bueno - Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo e membro do Conselho Fiscal 
da FABH-SMT 
Elisângela Ferreira - Prefeitura de Iperó e membro do Conselho Fiscal da FABH-SMT 
Édipo Correr - Assessoria Contábil (Rezecon Contabilidade) 
Mário Alves - Assessoria Jurídica (Tamura Prestes Advogados) 
Caroline Túbero Bacchin - Departamento de Águas e Energia Elétrica 
César Louvison - Coordenadoria de Recursos Hídricos (CRHi/SEMIL)  

 
 
_____________________________________ 

André Cordeiro Alves dos Santos 
Presidente do Conselho Fiscal da FABH-SMT 
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Júlia Nogueira Gomes 
Diretora Administrativa e Financeira da 

FABH-SMT 

 


		2024-03-08T14:34:52-0300


		2024-03-08T14:38:09-0300
	JULIA NOGUEIRA GOMES:42340415802




